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Por culpa de la humedad 
Nacho Vegas

Es sencilla la tab y se repite en toda la canción

La parte [1] es así:

E-----------------------------------------
B-----3-------3---5-----------------------
G-------0------0---0-0--------------------
D-4h5---5--4----4---4---------------------
A-----------------------------------------
E-----------------------------------------

La parte [2] es así:

E-----------------------------------------
B---1-------3---5-------------------------
G----0-------0---0-0----------------------
D-2---2--3s4--4---4-----------------------
A-----------------------------------------
E-----------------------------------------

En si es la misma posicion de dedos pero se recorre al primer traste

Y la canción es así:

[1]
Cuando el juez le preguntó
por qué tuvo que matar,
Mona, seria, respondió:
[2]            [1]
 Fue el calor y la humedad. 

[1]
Me contaron que esperó
a la siesta de las tres.
En una mano un cenicero;
en un puño el corazón.
[2]                   [1]
Como una fruta madura su cráneo se hundió.

[1]
Sentada en el salón
con el cuerpo a sus pies
pensaba en que ella fue una vez
[2]              [1]
joven, guapa y feliz.



[1]
 Hubo un tiempo en el que yo
habría muerto por amor.
                        [2]                 [1]
Hubo un tiempo en el que habría muerto por amor. 

****Se pilla fácil... en si toda la canción es igual...

Mona, calla, haz el favor.
Mona, me haces enfermar.
Ramona, ven aquí
que te voy a reventar.
Y si no hay nadie a quien culpar, culpemos a la humedad.

Lo enterró en el jardín
a la sombra de un nogal,
justo donde suelen ir
sus dos gatos a orinar.
 Esta vida iba a ser otra y algo salió mal. 

 Si hubo un tiempo en el que yo
habría muerto por amor.
Hubo un tiempo en el que habría muerto por amor. 

Nadie quiso saber más.
Me juraron que así fue.
Se quedó mirando afuera
esperando el anochecer.
Y corrió a ocupar la luna el lugar del sol.


